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CZĘŚĆ I: Postanowienia ogólne

1.	 Organizatorem programu mSilnia (dalej „Program”) jest Fundacja mBanku. Partnerem jest Fundacja 
Dobra Sieć. 

2.	 Cele Programu to: 
■	 rozwijanie myślenia matematycznego wśród uczniów szkół podstawowych, 
■	 promocja matematyki jako platformy do współpracy między nauczycielami różnych przedmiotów 

(interdyscyplinarność),
■	 promocja kreatywnego i praktycznego podejścia do przekazywania wiedzy matematycznej 

wśród nauczycieli.
3.	 Cele Programu w kategorii „scenariusz lekcji” są realizowane przez organizację konkursu (dalej: „Konkurs”) 

na scenariusz minimum jednej 45-minutowej lekcji matematyki dla uczniów szkół podstawowych 
(dalej „Scenariusz”).

4.	 Udział w Konkursie jest dobrowolny i ma charakter nieodpłatny.
5.	 Uczestnikami Konkursu (dalej „Uczestnicy/uczestnik”) mogą być osoby pełnoletnie, mające pełną zdolność 

do czynności prawnych, które pracują jako nauczyciele, dydaktycy, metodycy, wykładowcy, edukatorzy/
popularyzatorzy itp. w obszarze edukacji matematycznej.

6.	 W przypadku nauczycieli, w Konkursie udział mogą wziąć osoby, które osiągnęły co najmniej stopień 
„nauczyciela kontraktowego”. W przypadku pozostałych osób wymienionych w pkt. 5 Regulaminu, uczestnicy 
muszą mieć udokumentowane co najmniej 3 lata doświadczenia w obszarze edukacji matematycznej. 

7.	 W konkursie mogą wziąć udział osoby indywidualne lub zespoły maksymalnie 3-osobowe (dalej „zespół”), 
pod przewodnictwem lidera. W takim przypadku, pkt. 5 i 6 Regulaminu odnoszą się do lidera.

CZĘŚĆ II: Zgłoszenia do konkursu

8.	 Aby wziąć udział w Konkursie, Uczestnik wysyła zgłoszenie w wersji elektronicznej (dalej „zgłoszenie”). 
Formularz online jest dostępny na stronie internetowej: → www.msilnia.pl. Zgłoszenia składane w inny sposób 
nie będą przyjmowane.

9.	 Wysłanie zgłoszenia jest równoznaczne z akceptacją tego Regulaminu. Dla ważności zgłoszenia, niezbędna 
jest akceptacja wszystkich zgód i oświadczeń w nim zawartych.

10.	 Jeden uczestnik może złożyć jedno zgłoszenie w kategorii „scenariusz lekcji”.
11.	 Do zgłoszenia obowiązkowo należy załączyć scenariusz w pliku pdf. Wymogi dotyczące scenariusza określają 

pkt. 12, 13 i 14 Regulaminu. 
12.	 Zgłoszenie NIE MOŻE zawierać treści:

■	 których autorem nie jest uczestnik, 
■	 informacji reklamowych,
■	 treści niezgodnych z przepisami powszechnie obowiązującego prawa,
■	 treści niezgodnych z zasadami współżycia społecznego bądź w jakikolwiek sposób godzących w prawnie 

chronione dobra innych osób.
13.	 Scenariusz powinien być skierowany do uczniów klas 1-8 szkoły podstawowej. 
14.	 Scenariusz powinien zawierać następujące informacje: 

■	 tytuł scenariusza,
■	 imię i nazwisko autora (w przypadku zespołu – autorów),
■	 adresaci scenariusza (wiek/klasa szkoły podstawowej),
■	 dział matematyki, którego dotyczy scenariusz,
■	 krótki opis lekcji, w tym poruszane tematy,
■	 ogólne i szczegółowe matematyczne cele lekcji,
■	 spodziewane efekty i mierniki ich oceny,
■	 metody pracy,
■	 formy pracy i środki dydaktyczne,
■	 spis pomocy dydaktycznych do przeprowadzenia lekcji i wskazówki dotyczące ich wykorzystania,
■	 szczegółowy przebieg lekcji ze wskazaniem czasu na poszczególne jej elementy, wskazówkami 

dla realizujących, komentarzami dydaktycznymi,
■	 przykładowe karty pracy,
■	 spis źródeł wykorzystanych do przygotowania scenariusza.

CZĘŚĆ III: Przebieg konkursu i kryteria oceny 

15.	 Zgłoszenia można przesyłać od 14 marca do 9 maja 2025 r., do godziny 24:00. Zgłoszenia, które wpłyną 
na serwer Konkursu po wskazanej godzinie, nie będą rozpatrywane. 

http://www.msilnia.pl
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16.	 Zgłoszenia ocenia Kapituła Konkursu. W jej skład wchodzą przedstawiciele Organizatora, a także eksperci 
zewnętrzni, związani z edukacją matematyczną.

17.	 Kapituła Konkursu działa na podstawie Regulaminu, który jest dostępny na stronie → www.msilnia.pl. 
Członkowie Kapituły nie oceniają wniosków obciążonych konfliktem interesów.

18.	 Zgłoszenia oceniane są pod względem formalnym i merytorycznym. Ocenę formalną przeprowadza 
Organizator i Partner. Do oceny merytorycznej przez Kapitułę Konkursu przechodzą tylko te zgłoszenia, 
które spełniają wszystkie kryteria formalne. 

19.	 Kryteria oceny znajdują się w tabeli: 

KRYTERIA OCENY ZGŁOSZEŃ

FORMALNE MERYTORYCZNE

■	 zgłoszenie jest zgodne z Regulaminem  
i celami programu;

■	 zgłoszenie zostało złożone na 
odpowiednim formularzu i zarejestrowane 
przez serwery w terminie do 9 maja 2025 r. 
do godziny 24:00; 

■	 zgłoszenie zostało złożone przez osobę 
do tego uprawnioną; 

■	 zgłoszenie zawiera wszystkie obligatoryjne 
zgody i oświadczenia;

■	 zgłoszenie zawiera wszystkie niezbędne 
załączniki w odpowiednim formacie.

■	 czytelny opis przebiegu zajęć, przejrzystość treści, 
wskazówek i łatwość wykorzystania scenariusza 
przez innych nauczycieli/edukatorów (25 punktów);

■	 uwzględnienie wszystkich elementów scenariusza 
i ich spójność (cele, metody mierniki, opis 
przebiegu zajęć, komentarze dydaktyczne, środki 
dydaktyczne, grupę wiekową itp.) (25 punktów);

■	 nowatorskie podejście do tematyki lekcji 
i zaproponowanych metod pracy (w tym 
kreatywność i interdyscyplinarność) (25 punktów);

■	 poprawność merytoryczna i metodyczna 
(25 punktów).

CZĘŚĆ IV: Wyniki konkursu i honoraria 

20.	 Nagrodą w Konkursie jest honorarium dla autora scenariusza w wysokości 5 000 złotych (słownie: pięć tysięcy 
złotych) brutto (dalej „Honorarium”). W przypadku zespołów, kwota ta zostanie podzielona według proporcji 
wskazanych przez lidera.

21.	 Ostateczną decyzję o przyznaniu honorariów i ich liczbie podejmuje Organizator. Honoraria otrzymają autorzy 
scenariuszy, które otrzymają najwyższe oceny Kapituły Konkursu (dalej „Nagrodzeni autorzy/nagrodzony autor”).

22.	 Organizator i Partner nie udostępniają indywidualnych ocen Kapituły Konkursu ani informacji o procesie 
oceny. Decyzje są ostateczne i nie można się od nich odwoływać.

23.	 Uczestnicy otrzymają wyniki pocztą elektroniczną najpóźniej do 30 czerwca 2025 r. Organizator ogłosi 
również wyniki na stronie internetowej → www.msilnia.pl. 

24.	 Nagrodzony autor otrzyma honorarium do 31 sierpnia 2025 r. na podstawie Umowy zawierającej 
m.in. klauzule o prawach własności intelektualnej. W przypadku zespołów, każdy z narodzonych autorów 
otrzyma oddzielną umowę.

25.	 Do przygotowania umowy nagrodzony autor musi dostarczyć organizatorowi dokumenty potrzebne do jej 
przygotowania. Wykaz tych dokumentów oraz termin ich przekazania zostanie przekazany nagrodzonym 
autorom przez organizatora mailowo. 

26.	 Scenariusze wybrane przez Kapitułę Konkursową mogą zostać opublikowane na stronach internetowych 
Organizatora (→ www.mfundacja.pl, → www.mjakmatematyka.pl) z nazwiskiem autora.

CZĘŚĆ V: Postanowienia końcowe

27.	 Dalsze zobowiązania nagrodzonego określi Umowa zawarta między organizatorem i nagrodzonym autorem.
28.	 Organizator może zmienić Regulamin konkursu w okresie jego obowiązywania. Informacje o ewentualnych 

zmianach zawsze pojawiać się będą stronie internetowej → www.msilnia.pl. Jeśli uczestnik nie zgodzi się 
ze zmianami, ma prawo wycofać zgłoszenie.

29.	 Organizator i Partner zastrzegają sobie prawo weryfikacji, czy uczestnik/nagrodzony autor spełnia warunki 
określone w Regulaminie. 

30.	 W sprawach interpretacji zapisów i wymogów Regulaminu decyzję podejmują wspólnie Organizator i Partner.
31.	 Wszystkie aktualne informacje o programie mSilnia są dostępne na stronie internetowej → www.msilnia.pl. 

W sprawie konkursu można kontaktować się także telefonicznie pod numerem telefonu: 500 791 442 bądź 
e-mailowo pod adresem: → kontakt@msilnia.pl.

http://www.msilnia.pl
http://www.msilnia.pl
http://www.mfundacja.pl
http://www.mjakmatematyka.pl
http://www.msilnia.p
http://www.msilnia.pl
mailto:kontakt@msilnia.pl
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mFundacja.pl Fundacja mBanku S.A., 00-850 Warszawa, ul. Prosta 18; email: fundacja@mbank.pl. 
Fundacja posiada status organizacji pożytku publicznego. KRS: 0000087634; REGON: 010691166; 
NIP: 525-15-76-935; konto: mBank S.A., OK/Warszawa 84 11401010 0000 293807 00 1001

Załącznik nr 1. Definicje użyte w Regulaminie

1)	 Organizator

Fundacja mBanku (mFundacja), z siedzibą w Warszawie (00-850) przy ul. Prostej 
18 zarejestrowana w Krajowym Rejestrze Sądowym w Rejestrze Stowarzyszeń, 
innych organizacji społecznych i zawodowych, fundacji oraz samodzielnych 
publicznych zakładów opieki zdrowotnej, prowadzonym przez XII Wydział 
Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego w Warszawie pod nr KRS 
0000087634, NIP: 5251576935, REGON: 010691166. 

2)	 Partner

Fundacja Dobra Sieć z siedzibą w Warszawie, przy ulicy Marszałkowskiej 20/22 
lok.41, 00-590 Warszawa, wpisaną do rejestru stowarzyszeń, innych organizacji 
społecznych i zawodowych, fundacji oraz samodzielnych publicznych zakładów 
opieki zdrowotnej prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, XII 
Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS 0000329778, 
NIP 701-01-82-779, REGON 141865771. 

3)	 Uczestnik osoba pełnoletnia, mająca pełną zdolność do czynności prawnych, która spełnia 
wszystkie wymogi Regulaminu potrzebne do złożenia Scenariusza w konkursie.

4)	 Scenariusz
materiał edukacyjny o tematyce matematycznej skierowany do grupy uczniów 
klas 1-8 szkoły podstawowej, który zawiera wszystkie wskazane w Regulaminie 
elementy. Jest obowiązkowym załącznikiem zgłoszenia.

5)	 Zgłoszenie formularz online dostępny na stronie www.msilnia.pl, w którym należy podać 
dane uczestnika/zespołu uczestników i załączyć do niego scenariusz. 

6)	 Nagrodzony autor

to uczestnik, który: 
■	 złożył zgłoszenie, które otrzymało pozytywną ocenę Kapituły Konkursu;
■	 dostarczył wszystkie niezbędne dokumenty, potrzebne 

do przygotowania Umowy;
■	 otrzymał honorarium na wskazany numer konta.

7)	 Honorarium wynagrodzenie w kwocie 5 000 zł brutto dla nagrodzonych autorów, 
przekazane na podstawie Umowy o przeniesieniu praw autorskich.

http://www.msilnia.pl
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